OEQPIA A' - AYKEIOY I[TIOAYXPONIAAHXE NIKOXZ

TAYTOTHTEY

1). (0 + B’ =a+2-a-f + p° 2). (0 —P)Y=a’-2-a:p+p=

3). (0 +B)’ =’ +3-0%p +3-a-p> + p° 4). (0 —B)’ =ao’ — 3-0>p +3-a-p> — B’
5). o == (a—B)-(0 + B) 6). o +p°=(a+p)’ —2-ap.

6). o’ =B’ = (a—Pp)-(o’ + a-p + P 7). o’ + B’ =(a+p)(a’ - ap+p)
8) (XV + Bv — ((X + B)((Xv_l _ av—Z.B + 0v\/—3.BZ - +0~2'BV_3 + 0V'BV—Z _ Bv—l)

9) o — B — ((X,— B)(Oﬁ v-1 + va_2'B + av—3.B2 + (Xz‘BV_3 + a'BV_2 + Bv—l)
10). o+ B+ 7’ =3By = (o + B+ l@—BY+ B-1’ + @ =7)]
1) Avoa+B+y=0=>a’+p’ +y =3.0-py (Tavtot. Euler)

AYNAMEIY|

Opiopoc: v-ootn dvvaun apBpov o ovopdlovpe tov aplud mov TPoKLTTEL oV
TOAAATAOGLAGOVLLE TOV O, V-QOPES LLE TOV E0VTO TOV.
Anhadn: o’ = a-a-o- -0 (V-QOPEC)

516N TEC TOV dLVAUE®V

1). o =1. 2). o' =o. 3). oot = "™

H
=a"™. 4. (@) =ao™ 5. Na" =a”.

6). 0" = LV 7). a = (ﬂ] : 8). (a-p)" = a'-p".
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[TPQTOBAOMIEYX EEIXQYEIY — ANIZQYELY

Eniivon ¢ e&lcwong a-x + = 0.
Ava#0 toteX = —ﬁ, Movadwm Avon.
a

Ava=0 xoip#0 tote 0-x =B =0 Addvarn.
Ava=0 k=0 16t€ 0-x=0, Aodplom

Eniivon ¢ avicwong a-x + > 0.

i oo B/

Ava>0 10t Xx>— —, Aon ¢ avicwonc.
a

14

Ava<0 101e Xx <— —, Abon ¢ avicwong. 1 0
a

Ava=0 101€0-x>0 Adprotn 1 Advvorn

®EQPIA AIIOAYTON TIMON

Amoloutn Tiun Tporypotiko optBpov ovopdlovpe TV amdGTACT) TOV Ao TO
onueio 0 Tov Aova TV TPAYUUTIKOV aptOUOV.

[Mopdoetypa: 1] =1 ko [2] =2 kw | -3]=3.

Anhadn, apuntikd to amdAvTo £vOC aplBuov givor o aptBpdc ympig to
TPOGTLO TOV.

O alyePpikdg 0ptoHAOC TOL ATOAVTOV Elval GTNV OLGI TOV o KAOOTKN
ovvaptnon mov eEacpaiilel aveEdptnta amd 10 TPOSUO TG UETOPANTIG
TocHTNTOG X TNV OETIKOTNTA TNG. ZVYKEKPIUEVQ.

X, avXx=>0 }

O opiopog Aéet: ‘X‘ = {_ % o<
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[010tnTEC TOV 0tOAVTOV

D. |x] >0 2). x| =0=x=0  3). |x|=+x

4) |X|2X 5).|X|>—X 6).|0L'B|: a||[3|

7.2 -l §). | 1x] Iyl < lx+yl < Ixl +Iyl.

) 518 )- LIx] =1y Xty X y

9. lal =Bl = {a=B A a=-P} 10).|a|>|[3|:>{a>‘ﬂ‘ }
a <

11). o] <0 =>-0<0<0 12). lal >0 = {a>0 4 a<-0}

Epappoyég,
1). Na oeryfet 6t o). x| =0=x= +0 6rmov0>0.
B). x| <0 =>-0<x <0 6mov0>0.

IANIZQSEIY AIATAEEIEL IAIOTHTEY]

IMa apBpoig a, B, v, 8, A € R 1oyvovv ta mtopakdto:

D.(a>Bxarf>y)=>a>y 2).0>B =at+ty >P+y

). (a>Pruny>d)=>a+y>p+0o

4. (a>B>0kary>6>0)= a-y>p-d

5).AvA>010te: 0> = Aa> AP Kol

6). AvA<010te: 0>P = Aa<Af o

[TPOXOXH: Meta&d avicOTIK®V oYECEDV amoyopeDOVTaL 01 TPAEELS
™G apaipecng Kal TG SloipeoNC.

YHMEIQZH: Ot oyéoeic o1dtaéng <, > opilovtar g e€ng yw a, B € R:
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PIZEX
v-ootn pila apBpov 6 > 0 Ovopdlovpe Evav GALO aplOud p Yio TOV 0moio 1oYVEL:
p'=0. (p'=0=p= X0.).

1010t tec TV prllav

. Xa-x/g=xa-p 2. vﬁzﬁ 3). Koo = 4a
B B

8 o =ar ). ¥a" =la]  6). "Wa* =Xa*

7. x> =0=x=+%0, 00

8). x> =9 =x=2"0, 0eR

I[TAPAAEII'MATA

). Na AvBodv ot eEl6moElg
). (x—0)’—(x—B)*=0 B). (x> —1)+(x-1) =0
X X 2—X
=+ =
X—1 x+1 x*-1
8).|3—2-X|=1 GT).|X|+3=|X+2|+X
0. A=—4)x+9=Q2-1)x+1 1) Ax+A=p(x+2:L) -

). 6).x+l=2-x
X

2). Na AvBovv ot avichoels:

). A x +2>3 - pix B). (x—1)*+3>(x+1)°+2
Y). X —‘X‘_1> 2 8).i+z§6

X+1 X x*+|X x| X
8).|2-X+1|>3-X—2 oT)AX A <x+1

3). Na de1yBovv o1 kdtwb1 oyéoelc:
1
). o’ + B +y =3By = S5 (et Bry)a- B+ (B -7 +(a—-7)]
B. Ava+PB+y>0 = o’ + B +7 = 3-a-py
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BAYIKA YYNAPTHSEON|

>vvdptnon ovopdlovpe v oueAn oyéon (ONA. TV 6xE0TM dVO GLVOAWLV)
KaTA TNV omoia kibe 6ToLYEID TOL EVOC GLVOAOVL aVTIGTOLYT GE £val KOl LOVO
oToyelo Tov dAAoL Guvorov.[ y = f(x)].

SopBoAtkd X —— f(x)

[Tedio opiopod ovoudalovpe To TPMOTO GLVOAOD TNG CLVAPTNONG LE TNV
uetapint x 1 omoia ovopdlete avbaipetn.

SvuPoiileton e A.

>HVoA0 TIL®V ovopdlovue TO dEVTEPO GHVOAO TN GLVAPTNONG LLE TNV
petaPAnTn y mov ovopdlete eEaptnuévn petafint.

SvuPoAiileton pe f(A).

I'paonua poag cvvdptnong ovopaloovpe 0ia to Levyn (X, y) mov eraAndevovy tov
TOTO NG cuvdptnong y = f(x).
Yvuporileron pe Gg

I'pagikn Tapdotacn g cvvaptnong y = f(x) ovopdlovue v ametkdvion Tov
YPOPNUATOC TG 6€ 0pBOKAVOVIKO GUGTIUO GUVIETOYUEVMV.
Svpuporileton pe Cy

Eidn cvvapticemv
— Xvvdaptnon "1-1". M cvvaptnon pe nedio opiopod chvoro A
etvon "1-1" Av VX, X, € A oyvet: f(x;) = f(x;) = X1 = X,.
[ va oyder X # X, = f(x;) # f(X2) ]
— Xvvaptnon dptio. Mo GuvapTnom He GLUUETPIKO TTEdIo 0pioolh Guvoro A
elvan dpti av Vx € A = — x € A éto1 owote f(— x) = f(X).

— Yuvaptnon neptrtr]. Mo cuvaptnon pe GLUUETPIKO TEDIO 0pIoHOD GHVOAO A
elvan tepurt av VX € A = —x € A étot wote f(— x) = — f(x).

— Yvvaptnon Movotovn. Mo cuvaptnon pe medio opiopuod chHvoro A
Etvar povotovn otav ikavomotel kdmoo and Tic oYECELS:
VX, X, € A pex; <x, = f(x)) <f(x,) nf eivaryv. adéovoa.
VX, X € A pex; <x; = f(x)) <f(x,) nf eivanyv. pbivovsa.
VX, X € A pex; <xp, = f(x)) <f(x,) nf elvar avéovoa.
VX, X, € A pex; <x, = f(x)) >1f(x;) nf eivan pbivovoa.
— Akpotata cvuvdptnone. Mia cuvaptnon pe mtedio opiopov A Exet:
Méyioto 610 X9 € A, av Vx € A = f(x) < 1(xp).
ELdyioto oto xg € A, av VX € A = f(x) > (xo).
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ITIOAYXPONIAAHX NIKOX

IMEAETES BAYIKON SYNAPTHSEQN

Yuvdpton y=a-x+ (Evbeia)
1). [Tedio opiopov: R

y o> 0

2). Iledio Tynaov: R
3).uovotovia: Ava>0 n fyvne.avEovca
Ava<0n fywo.pbivovca
4).I'papikn mapdotoon:
YHMEIQZH: 'Ectm ot gvbeieg (g1): y = a-x + By
(81) // (82) = 0; =0y
(81) 1 (82) = 0;-0p = —1.

SYNAPTHSH vy = (MEAETH)

> |

*

1). [Tedio opiopov: R

2). Tovoho Ty : R

3).uovotovia: Ava>0 n f yv. pbivovca
Ava<0 n f yv. abéovoo.

4).I00mteg:  Eivar meprrmiy svvaptnon.

5). I'papikn tapdotaon:

>YNAPTHZH y = a-x’

1). [Tedio opiopov: R

2). Iedio rudv: ava>0 o R"
ava<0 toR"

(MEAETH)

o>0

N

0<0

(€2):y = o X + B

(ZuvOnkm mopaAinAiog).
(ZouvOnKn kabetoOTNTOC).

a<0

|
D)
\

Ava>0 (-«,0) (0,+w)
Ava<0 (—,0) (0,+x)
Etvau dptio cuvéptnon.

3).uovotovia:

4).1010Teg :

TS
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TPAMMIKA SYSTHMATA

{al'x"'ﬂl'y:?/l }(Z)
a, X+ pB,-y=y,

IMa va Avoovpe éva ypouuikd cHotnua pe v néBodo tmv oprlovcwv mpénet va
VIOAOYIGOVUE TIC TPELS 0pilovoEC.

, . o B
OpiCovoa tv cvvterectov: D =
a, P
, ) o B
Oplovoa tov dyvootov x : D, =
72 P
Opilovsa tov dyvoctov y: D, = %7
p W y: y —
o, 7,

Atepevvnon:
1). Av D #0. Tote 10 sOoTNUO £XEL Lot AVoT 1) omoiol elva:
Dy Dy
X0, = | ==
(X0, Y0) ( D’ D j
2). Av D =0. Tote to chotnua givatl 00P1GTO 1] 0LOVVATO.

a). Av Dy#0 1| Dy #0 eivor Advvoaro
B) Av Dy=Dy,=0 eivar Adproro.

IAOPOIZMA - 'INOMENO — PIZON TPIONYMOY]

‘Eoto tprovopkn eéiowon: ax” + B-x +y=0 H onoia d&yeton dvo
TpayuaTike pilec Xi, X, TOTE opilovTal To TOPAKATM:

ABpoicua priimv Tov TpLdvLHoL: S=X; + X, = ——
a

I'vopevo prlov tov tpidvopov: P =x;-x; = r

a
I'vopilovtag T1g dvo pilec VO TPIOVLOV UTOPOVLLE VO TPOGIIOPICOVLE
70 TPLOVLLO TOVG SESOEVOD OTL toydel: a-x” + Bx +y=%x" — Sx + P.
Omnov S - 10 dBpoopa kot P - 10 yvopevo tov pildv Tov TPUOVULOV.

YYNAPTHEH y=ax"+Bx+7y (yevicry popon HopaPoric)
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1). [Tedio opiopov: R.

A
2). [1edio Tinov: Av a>0 1018 {_4—’%0)
o

A
Av a<0 1o1¢ [— oo,——)

4-a
3).povotovia:  Av a>0 tote (— oo,—i) \’ (—iﬁoo) T
‘a 2-a
Av a<0 tot¢ (—oo,——j T (_L’JFOOJ \p
2-a 2-a

4).Axpotata ( €100¢ akpdTATOL ):
A
H cvvéptnon mapovcidler akpoTato otV Béon A(_QA’_TJ

Avtoa>0 é&ovue EAldyioro.
Avtoa <0 €&ovue Méyoro.

Epoppoyn

a).Na SttudoeTe Tovg TVTTOVS TOL Vieta

B).Na tovg anodeitete

v).No ekppaoete 10 TpLdVVpo o-X” + B-x + v =0 pe v forifeta Tov
aBpoicpaTog Kot Tov YIVOUEVOL TV PidV.

Amavinon

0). AV 10 TpLdVLpO a-X” + B + v = 0 £yetl OeTicn drakvovoa Kot

dpa dvo pileg Xi, Xo 1GYVOLY TO KATMOL:

~BANA NN _ 28 P

20 200 20 a

ABpoopa pillov: S =x; +x, =

Iwvopevo pllov: P=x;x; =

[_ﬂ+\@}£_ﬂ—*ﬂ}:—ﬂz‘\@2 __B-A_day _y

2o 20 a

4-a* 4.0 4.-0*  «

g7 B

(x-x2+B'x+Y:0:>0V(X2+—-X+—j 0= X+l x4l 0= 2-Sx+P=0
o (04 o 94
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